

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do informacji przekazanych przez państwa członkowskie dotyczących pomocy państwa przyznanej na mocy rozporządzenia Komisji (WE) nr 68/2001 w sprawie zastosowania art. 87 i 88 Traktatu WE do pomocy szkoleniowej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 119 z dnia 30 maja 2007 r.)

(2007/C 194/15)

Strona 10, pomoc XT 41/07, szósty rząd, ostatnia kolumna:

- 1) w rubryce „Całkowita kwota roczna pomocy”:

zamiast: „208,65 milionów EUR”,

powinno być: „208 646,3 EUR”;

- 2) w rubryce „RAZEM”:

zamiast: „1 251,88 milionów EUR”,

powinno być: „1 251 877,8 EUR”.
